11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.09.2008 21:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2008 21:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43023/answer/43024




YBaxaemnii Anekc! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTtcs: 6aaHoONOCTUT (BoCIiajeHNe TOJIOBKU T10JI0BOTO
YJieHa U KpauHeu IIJIOTH). YUUTHIBAs, YTO y Bac eCTh OIBIT IOJIOBBIX KOHTAKTOB, HEJIb35 UCKITIOUUTh
3IITITI. Chaiite aHanu3sl MetomoM ITIIP-muarunoctuku Ha 3IIIIII, 1 o6paTUTECh Ha OYHBIN IIPHUEM
ypoJiora UJI¥ fepMaTOBEeHeposora. Yaauu.



